



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту смерти местной жительницы

28 августа 26-летняя жительница города Заинска, находящаяся на девятом месяце беременности, скончалась в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

По предварительным данным, днем женщина пошла в магазин за продуктами и в какой-то момент ей стало плохо в результате сильной боли в животе. Была вызвана бригада скорой помощи, однако от госпитализации она отказалась. В результате, была оказана медицинская помощь в виде инъекции обезболивающего, после чего женщина ушла домой, где через какое-то время ей вновь стало плохо и она была доставлена в местную больницу.

В настоящее время назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза. Следователем будет дана правовая оценка деятельности сотрудников скорой помощи, сотрудников больницы, где скончалась женщина, а также сотрудника медицинского учреждения, на учете у которого она состояла. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1252771>